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Strategie și responsabilitate socială 

AFC UTA Arad 2024-2031 

 

UTA a fost, este și va fi în continuare o parte importantă a comunității arădene. Pe lângă 

semnificația clubui, ca brand reprezentativ al orașului, UTA se poziționează și ca sprijin 

pentru oamenii din municipiu și din județ.  

Contextul social ne obligă, ca și club, să oferim tot suportul și tot sprijinul nostru comunității, 

prin proiecte menite să îmbunătățească și să ajute toate persoanele vulnerabile, indiferent 

de statut.  

Răspunsul nostru la provocările sociale și de mediu se manifestă prin practici responsabile 

social și acțiuni care să nu dăuneze mediului și care vor fi descrise în prezenta strategie sub 

termenul cuprinzător de ”sustenabilitate” conform  standardele internaționale. Strategia 

noastră este în strânsă corelație cu Planul Strategic pentru Dezvoltarea Fotbalului din 

România 2021-2026 și cu Strategia de Sustenabilitate a UEFA 2030 – Puternici prin Unitate.  

Creșterea importanței problematicii de mediu și a priorităților sociale, în percepția publică, 

trebuie să se transforme în acțiune concretă, orietată spre rezultate concrete. Avengura 

provocărilor cu care ne confruntăm cere acțiune conjugată din partea unor actori multipli și 

adaptare permanentă la realitățile în continuă schimbare.  

 

1. Egalitate și incluziune 

Egalitate prin fotbal  este o campanie prin care UTA va avea în fiecare sezon un eveniment 

prin care persoanele din grupurile vulnerabile. Această campanie a fost începută și se 

desfășoara de câteva sezoane, colaborarea fiind cu diferite ONG-uri arădene, școli sau centre 

de plasament.  

2. Combaterea rasismului 

AFC UTA Arad are și va avea zero toleranță la orice act de rasism, indiferent de persoana sau 

grupul de persoane căruia le este adresat. În acest sens, dorim să continuăm acțiunile de 



 

 

combatare a rasismului și să aducem la cunoștința importanța incluziunii sociale tuturor 

celor implicați în jocurile desfășurate de clubul nostru. 

3. Protecția și securitatea copiilor și a tinerilor 

Activitatea Academiei AFC UTA Arad include, printre altele, instruirea antrenorilor și staff-

ului tehnic și medical pentru a preveni orice fel de abuz înregistrat la adresa jucătorilor din 

cadrul clubului sau a jucătorilor adverși. În ultimele sezoane, jucătorii beneficiază de suport 

psihologic din partea unui psiholog autorizat, acesta organizând periodic ședințe colective, 

dar și ședințe individuale.  

4. Fotbal pentru toate abilitățile 

AFC UTA Arad are un puternic impact asupra comunității arădene. Campanii periodice 

desfășurate alături de prima echipă, menite să asigure că mediul și infrastructura oferite de 

club sunt disponibile tuturor celor care sunt implicați emoțional în viața clubului.  

5. Protecția mediului 

Programele de ecologicare au început să se desfășoare începând cu anul 2018, atunci când la 

toate meciurile echipelor noastre, deșeurile au început să fie  colectate selectiv, atât în 

pauza meciurilor, cât și la final. O dată mutați pe Arena Francisc Neuman, toate deșeurile 

rezultate în urma comercializărilor de produse alimentare sunt de asemenea colectate 

selectiv, un mare aport fiind adus și de responsabilitatea suporterilor, care au înteles mesajul 

și direcția în care echipa noastră se îndreaptă.   

 

Obiective și indicatori de performanță 

Sunt 11 indicatori care fac parte din Temele de Referință, care vor fi traduse mai departe în 

obiective și indicatori de performanță, din care vor rezulta planurile de acțiune.  

Antirasism – fără incidente rasiste la meciurile de pe Arena Francisc Neuman sau ”Motorul” 

la jocurile desfășurate de clubul nostru 

Protecția copiilor și tinerilor – niciun fel de episod de abuz la eventimentele organizate de 

AFC UTA Arad  care implică copiii și tinerii  



 

 

Egalitate și incluziune – niciun episod de discriminare la evenimentele organizate de clubul 

nostru  

Fotbal pentru toate abilitățile – creșterea substanțială a numărului de practicanți cu 

dizabilități anjate în fotbal 

Economia circulară – programe de ecologizare la jocurile și evenimentele organizate de AFC 

UTA Arad 

Angajamentul pentru mediu – reducerea emisiilor de gaze până în 2030, cu prilejul 

evenimentelor organizate de club 

Evenimente sustenabile – optimizarea procedurilor de sustenabilitate prin colectare 

selectivă a deșeurilor la jocurile organizate de clubul nostru 
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